SRSD ARP/ESSER Ill Fund Survey Results

The survey of SRSD stakeholders was conducted in the month of September 2021. The results are below.

What is your role at Sanborn?
295 responses

@ Parent/Guardian

@ Teacher/Staff

@ Student

@ Community Member

@ Administrator

@ Lead Custodian

@ Math interventionist

@ School volunteer/community member

With which school(s), if any, are you associated? (Mark all that apply)

295 responses

DJ Bakie School —120 (40.7%)
Memorial School —81 (27.5%)
Sanborn Regional Middle School —78 (26.4%)
Sanborn Regional High School —111 (37.6%)
No association to sch.ools -lam 11 (3.7%)
a community member
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Which of the following do you think the district should address as its number ONE spending
priority?
295 responses

@ Learning Support and Enhancements
@ Social/Mental/Emotional Health

@ Disease Prevention & Mitigation
Strategies

@ Facilities




Which of the following do you think the district should address as its SECOND spending priority?

295 responses
@ Learning Support and Enhancements
@ Social/Mental/Emotional Health
@ Disease Prevention & Mitigation
Strategies
@ Facilities

Which of the following do you think the district should address as its THIRD spending priority?

295 responses
@ Learning Support and Enhancements
@ Social/Mental/Emotional Health
@ Disease Prevention & Mitigation
Strategies
@ Facilities

Rank the following supports for addressing student learning loss from the most important to the least
important (1=most important and 5=least important):
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Curriculum Intervention Enrichment/Extensions Technology Upgrades Professional Development
(Devices, WiFi, etc.) for Teachers

Rank the following supports for helping students with social and emotional needs from the most important to
the least important (1=most important and 5=least important)
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Culture & Climate Support Clubs & Activities  Behavioral/Mental Health Services Mentoring Services Student Wellness
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